

В Тюмени прошла творческая встреча с художником Александром Павловым



Творческий путь порой трудная и извилистая дорога, об этом не понаслышке знает Александр Павлов – художник и продолжатель лучших традиций русской классической живописи. На творческой встрече 7 декабря Александр поделился своим опытом, а также дал напутственные слова будущим деятелям искусства. В рамках возрождённого праздника Дня Сибири по традиции прошёл детский творческий конкурс «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани», на котором ребята были награждены за свои живописные труды.





С каждым годом участие в конкурсе всё больше волнует юных сибиряков, поэтому в этом году количество работ достигло отметки свыше трёх тысяч. По числу участников конкурс 2021 года стал самым массовым за все 11 лет проведения праздника в Тюмени. Ребята поделились своими творческими начинаниями и прислали рисунки. Работы, украсившие вечер встречи, по достоинству оценили знаменитый художник Александр Павлов и председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарев.

Творческое путешествие Александра Павлова вобрало множество падений и взлётов, но без этого художник не станет настоящим творцом. Об этом поведал участникам сам Александр, советуя ребятам несмотря ни на что не останавливаться и идти к своим целям. Автор многочисленных пейзажей, портретов и натюрмортов вдохновил юных коллег, призвал не опускать руки и заканчивать начатое. Художник поведал, как порой трудно завершить произведения, перерисовывая их один за другим, а иногда переписывая эскизы десятки раз.

Творческая встреча впечатлила участников, ребята были рады повидать выдающегося деятеля искусства, а также услышать множество интересных историй из жизни творца. В конце встречи ребятам были вручены книги с произведениями Александра Павлова за их активное участие.

Завершится конкурс выставкой в Тюменской областной Думе работ-призеров, занявших первые места в разных номинациях. Уже сегодня некоторые из них представлены в Думе, а 17 декабря планируется полноценное открытие выставки творческих работ.

Пресс-служба ОПТО